



ERRATA 13

Informamos que, após a publicação do Edital de Designação de candidatos nº 012, houveram alterações de vagas no quadro apresentado. Por esse motivo, divulgamos essa errata:

Onde se lê:

Data: 11/04/2022 Horário = 14:00 HORAS Cargo: MONITOR I - CEMAI Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - (RUA ANÉLIO CALDAS, 33, BAIRRO MAGALHÃES / PEDRO LEOPOLDO).	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
CEMAI CHIQUINHO DE CARVALHO	01
CEMAI CESCOPEL	01
TOTAL GERAL	02

Leia-se:

Data: 11/04/2022 Horário = 14:00 HORAS Cargo: MONITOR I - CEMAI Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - (RUA ANÉLIO CALDAS, 33, BAIRRO MAGALHÃES / PEDRO LEOPOLDO).	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
CEMAI CHIQUINHO DE CARVALHO	01
CEMAI CESCOPEL	01
CEMAI EUGENIA DE BASTOS	01
TOTAL GERAL	03

Pedro Leopoldo, 11/04/2022.

Cláudia Maria de Resende

Secretária Municipal de Educação